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Rada Karlovarského kraje na jednom ze svých posledních zasedání schválila individuální
dotaci ve výši 100 000 korun spolku Fair Play Point. Ten ji využije v rámci projektu Liga
férového fotbalu určeného na získávání sociálních dovedností skrze volnočasové aktivity.

Platforma mimo jiné organizuje celostátní fotbalovou ligu, jednoho z kol se v Sokolově zúčastnil také
radní pro oblast sociálních věcí Robert Pisár. „Byl jsem nadšený z atmosféry na turnaji a z toho, jak
se děti a mládež aktivně zapojily do férového fotbalu. Projekt je založen na přímém zážitku ze hry,
díky tomu dochází u mladých lidí k rozvoji sociálních a vztahových dovedností, jakými jsou týmová
spolupráce, schopnost komunikovat, respektovat názor druhých nebo zodpovědnost za pravidla a
jejich dodržování. Vzhledem k tomu, že projekt cílí převážně na mladé lidi ze sociálně slabších
vrstev, mohou tyto nabité schopnosti významně formovat jejich osobnost a fungování v budoucím
životě a zároveň sloužit jako prevence rizikového chování.“

V rámci hry se využívá metodika Fotbal3 postavená na principech fair play, inkluze a respektu.
Fotbalový zápas Ligy férového fotbalu má pak oproti klasickému tři poločasy, které zahrnují
předzápasovou diskuzi týmů a stanovení pravidel hry, zápas samotný a závěrečnou diskuzi. Zápasem
namísto klasického rozhodčího provázejí tzv. mediátoři. Ti pomáhají týmům dojít k vzájemné dohodě,
společně reflektují hru, udělují si navzájem body za vstřelené branky a hodnotí své chování na
základě principů fair play.

Fair Play Point spolupracuje s více než 40 kluby z neziskových organizací z celé republiky. V
Karlovarském kraji se Liga férového fotbalu hraje pod patronáty nízkoprahových zařízení pro děti a
mládež organizací Člověk v tísni, BEZva Nejdek a Světlo Kadaň v Kraslicích, Nejdku, Chebu,
Sokolově a Oloví.

Projekt vychází ze zkušenosti platformy Fotbal pro rozvoj, která má více než desetiletou historii. Ta
vznikla na základě kontaktu s keňskou sportovní organizací Mathare Youth Sports Association, která
byla za svou práci s mládeží nominována na Nobelovu cenu míru.
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